
 ЗА ІНІЦІАТИВИ: 

Спільноти «Подружжя українських дипломатів» і БФ «Львівська дитяча галерея» 

НАШІ ПАРТНЕРНЕРИ:

Український координаційний центр у Франкфурт-на-Майні
 КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» 

Львівська національна академія мистецтв
Національний музей у Львові імені Андрея Шептицького

Дикастерія у справах Східних церков
 Місія «Постуляційний центр беатифікації та канонізації святих УГКЦ»

Навчально-естетичний центр «Художня школа в м. Херсон»
Харківський ліцей мистецтв №133

Дитяча школа народних мистецтв у м.Львові та інші установами, які долучаються до проекту

Міністерства закордонних справ України  *  Міністерства освіти і науки України 
Міністерства культури та інформаційної політики України  

 Львівської обласної державної адміністрації  
Департаменту освіти і науки ЛОДА *  Департаменту з питань культури, національностей та релігії ЛОДА   

Департаменту міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва
Представництва Міністерства закордонних справ України, м. Львів

ФОРМУЛА МИРУ
В МИСТЕЦТВІ ДІТЕЙ УКРАЇНИ ТА СВІТУ

Пересувні виставки Міжнародного ФоруМу Мистецтва дітей «Золотий мольберт» 
проходять у світі за підтримки 

ПОЛОЖЕННЯ
МЕТА: 
Запросити талановитих дітей України та світу до участі у міжнародному марафоні пересувних 
виставок «Формула миру в мистецтві дітей», щоб в інформаційному та культурному просторі 
світу продемонструвати філософію «Формули миру», розкривши у художніх образах дитячого 
мистецтва реальний світ та мрії наших дітей за щасливе майбутнє Людства та мирне небо 
над Землею, щоб якомога більше країн зрозуміли жахіття війни та підтримати Україну у її 
боротьбі з російським тероризмом за свободу та незалежність.

ПОСЛАНЦІ МИРУ
Шаршаткін Ярина, 13 р., Львів

BRUNO SZUMILAK, 12, Poland 



ЗАВДАННЯ: 
Запросити до організації проведення пересувних виставок «Формули миру 
в мистецтві дітей Укркаїни та світу» відповідні Міністерства й Посольства 
України, освітні й культурно-мистецькі заклади (художні школи та студії, центри 
творчості тощо) в Україні та в країнах учасниць, а також меценатів і спонсорів.

УЧАСНИКИ ФОРУМУ: 
Керівники освітньо-мистецьких закладів, діти яких беруть участь у Форумі, 
партнери Форуму, діти та молодь віком від 4 до 18 років, без жодних обмежень, 
зокрема національних чи територіальних.

ФОРУМ ПРОПОНУЄ УЧАСНИКАМ:

I. Обрати свою тему, щоб у художніх образах висвітлити розуміння філософії  
«ФОРМУЛИ МИРУ» або
II.   Обрати одну із запропонованих тем:

                                             Ми діти України – посланці миру на Землі
Наші ВОЇНИ – Янголи миру 
Мирне небо над Землею
Україна – країна  моєї мрії
Жива земля моєї України
Молитва за Перемогу України 
Людина і природа
Зернятко надії
Добро і Зло 
ЕКОЛОГІЧНІЙ КАТАСТРОФІ – НІ!
Будь-якій агресії – НІ!

УВАГА!
Оргкомітет розглядає творчі роботи, виконані учасником самостійно.
Не приймаються на розгляд роботи, які мають елементи плагіату.
Усі учасники Форуму отримують дипломи після завершення всіх етапів 
Форуму та після  отримання Оргкомітетом оригіналу творчої роботи. 
!!! При створенні композицій, просимо виражати толерантність до людей 
різних рас, їх поглядів і вірувань. 
Реєстрація учасників і прикріплення файлу з фотографією роботи здійснюється 
на сайті artclass.lviv.ua (детальніше див. у додатку 1).

УЧАСТЬ У ФОРУМІ БЕЗКОШТОВНА

ПРОГРАМОЮ ФОРУМУ ЗАПЛАНОВАНО 

1. Проведення літніх шкіл педагогічної майстерності в арт резиденціях України 
та за кордоном.

2. Створення на базі Всеукраїнського освітньо-мистецького часопису 
«Артклас» освітньо-мистецької платформи «КРЕАТИВНА ОСОБИСТІСТЬ».

3. Апробація авторських шкіл педагогічної майстерності на базі літніх шкіл 
педагогічної майстерності.

4. Напрацювання дидактичних і науково-методичних матеріалів для 
проведення уроків мистецьких дисциплін як у загально-освітніх, так і в 
мистецьких закладах України

5. Видання віртуальних підручників і посібників з мистецьких дисциплін.
6. За підсумками пересувних виставок Формули миру, заплановано  видати 

окремий випуск  часопису «Артклас»  
7. Презентувати досягнення мистецьких шкіл і студій України й світу на 

Міжнародному форумі «Золотий мольберт». 
8. Відкриття Міжнародної виставки мистецтва дітей, приуроченої ПЕРЕМОЗІ 

УКРАЇНИ на віртуальній платформі «Креативна особистість» та в одному з 
найпрестижніших музеїв України.ПЕРЕМОГА! Отамась Єлизавета, 10 р., Україна, Полтавська обл., м. Полтава



10.10.23                ІНФОРМАЦІЙНА НАРАДА З ПАРТНЕРАМИ ФОРУМУ. 
                              Вебінар. 16.00 год. (за київським часом).                
                                    Oльга Mихайлюк запрошує вас на заплановану конференцію: Zoom.
                                    Тема: Зал персональної конференції Oльга Mихайлюк. Увійти Zoom Конференція
                                    https://us05web.zoom.us/j/3455366132?pwd=OUMyTUN0V1o1MzUybjQ0V3dqdVlIUT09 
                                    Ідентифікатор конференції: 345 536 6132
                                    Код доступу: 0hfrKZ

01.10.23               СТАРТ 1. Міжнародний ФОРУМ «Формула миру в мистецтві дітей». 
                              Реєстрація відбувається на сайті форуму ARTCLASS.LVIV.UA з 01.10.2023 р.
                                 Учасники, які навчаються у мистецьких школах, студіях і гуртках 
                                 реєструються, заповнюючи Анкету 1. 
                                 Реєстрація проводиться керівником для групи. Група може складатися з одного
                                 або декількох учасників.
                                 Учасники, які не навчаються у мистецьких школах і гуртках реєструються кожен 
                                 окремо, заповнюючи самостійно Анкету 2. 

15.11.2023            Формування Фонду творчих робіт учасників марафону
                              пересувних виставок мистецтва дітей.
                                 Списки учасників публікуються на сайті платформи.
      
04.12.23               Публікація Дипломів учасників Форуму за результатами Старту 1.
                              Учасники, які проживають в Україні надсилають творчі роботи                                  
                                 (тільки кур’єрською доставкою через Нову пошту) на адресу Оргкомітету: 
                                 м.Львів, вул. Бой-Желенського 10/2; к.т. 0678439767; (куратор Ольга Михайлюк).
                                 Учасники в інших країнах  надсилають творчі роботи на адреси 
                                 відповідних Посольств України. Посольства 01.12.2023 р. формують фонд з оригіналів
                                 робіт для марафону пересувних виставок.  

05.12.2023           Початок марафону пересувних виставок «Формула миру в мистецтві дітей 
                              України та світу».
                              Оформлення оригіналів творчих робіт учасників для колекції пересувних виставок 
                                 міжнародного марафону «ФОРМУЛА МИРУ В  МИСТЕЦТВІ ДІТЕЙ» у 2023-24 рр.
                                Передача партнерами та посольствами оригіналів творчих робіт 
                                оргкомітету на територію України або навпаки (за бажанням партнери можуть 
                                відкривати виставки у своїх країнах, а з України, роботи або їх електронні 
                                файли, передаються для формування експозиції виставки в конкретній країні).  
                                Робота Оргкомітету, представників посольств України, музеїв і галерей.

21–31.12.2023     Створення банку для марафону пересувних виставок у каталозі часопису 
                             «Артклас».
31.12.2023           Організаційна нарада партнерів Форуму. Вебінар. 
                             Погодження графіка відкриття пересувних виставок міжнародного марафону 
                               «Формула миру в мистецтві дітей України та світу» як в Україні так і в країнах-
                                Партнерів на 2024 р..

20–29.01.2024   ПРОВЕДЕННЯ ПРЕЗЕНТАЦІЙНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ з партнерами і лауреатами
30.01.2024         ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЕСТАФЕТА МИРУ ТА ФОРМУЛИ МИРУ У ЧАСОПИСІ «АРТКЛАС».                                   

01.02.2024         СТАРТ 2. Міжнародний ФОРУМ «Формула миру в Мистецтві  дітей».                          
                             Учасники, які виявили бажання брати участь у марафоні, але не зареєструвались,
                                можуть зареєструвати для участі у 2024 р.  
                                Реєстрація участі аналогічна Старту 1, проходить на сайті ARTCLASS.LVIV.UA. 

01.04.2024         Формування Фонду творчих робіт учасників марафону  пересувних виставок 
                             мистецтва дітей.
                             Списки учасників публікуються на сайті платформи.
      
30.04.2024        ФОРМУВАННЯ КОЛЕКЦІЇ оригіналів фондових робіт учасників.
                               Учасники, які проживають в Україні надсилають творчі роботи                                  
                               (тільки кур’єрською доставкою через Нову пошту) на адресу Оргкомітету: 
                               м.Львів, вул. Бой-Желенського 10/2; к.т. 0678439767; (куратор Ольга Михайлюк).
                               Учасники в інших країнах надсилають творчі роботи на адреси відповідних 
                               Посольств України. Посольства можуть формувати виставки з оригіналів робіт
                               учасників та відкривати виставки за власним графіком.

05.05.2024        ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ДРУГОГО ВИТКА ПЕРЕСУВНИХ ВИСТАВОК. 
                            «Формула миру  в  мистецтві дітей України та світу», згідно логістики та графіку, за 
                            домовленістю з партнерами.

01.06.2024         ВІДКРИТТЯ МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ з колекції дитячих шедеврів «Формула 
                               миру в мистецтві дітей України та світу» у музеях України на тему: 
                               «СУЧАСНЕ МИСТЕЦТВО І ДІТИ». 
                          
10.07.24–             ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ЛІТНІХ АРТ РЕЗИДЕНЦІЙ ДЛЯ АКТИВНИХ УЧАСНИКІВ
28.08.24               ФОРУМУ в Літніх арт резиденціях в Україні та світі. 
                               Релаксаційні й Арт терапевтичні заходи, майстер-класи.

                             P.S.  У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ, які будуть опубліковані на платформі:         
                           ARTCLASS.LVIV.UA

Автор програми:
Ольга Михайлюк-Соронович, 
очільниця БОБФ «Львіська дитяча галерея», 
засновник Естафети миру Міжнародного Форуму  мистецтв «Золотий мольберт» у 2022-23 рр.
email: mihajluk@gmail.com 
+380678439767 (WhatsApp, Telegram)

Маестро АНАТОЛІЙ КРИВОЛАП і ФІНАЛІСТИ Міжнародного конкурсу дитячого мистецтва «ЗОЛОТИЙ МОЛЬБЕРТ» створили 20 серпня 2023 року композицію «ФОРМУЛА МИРУ» на гнучкому склі (17.00х1.40 метри) та приурочили ї ї  Дню Незалежності України  


